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平成２７年第６回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言  平成２７年４月２４日（金）午後１時３０分 

２ 場 所  三条市役所栄庁舎 201会議室 

３ 出 席 者  長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、長谷川教育長 

４ 説明のための出席者 

久住教育部長、笹川教育総務課長、栗林子育て支援課長、樋山小中一貫教育推進課 

長、吉川教育センター長、長谷川生涯学習課長、永井健康づくり課主幹、大橋教育 

総務課長補佐、大谷教育総務課庶務係長 

５ 傍 聴 人  ３人 

６ 議 題     

(1) 会議録の承認 

平成２７年第５回教育委員会臨時会会議録 

(2) 報告 

  報第１号 平成２６年度第４回三条市社会教育委員会議及び公民館運営審議会会議録につい 

て 

  報第２号 平成２６年度第２回三条市文化財保護審議会会議録について  

(3) 議事 

  議第１号 三条市学校適正規模検討委員会設置要綱の制定について 

  議第２号 三条市社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱について 

  議第３号 三条市図書館協議会委員の任命について 

  議第４号 三条市文化財保護審議会委員の委嘱について 

  議第５号 三条市スポーツ推進審議会委員の任命について 

(4) その他 

ア 平成２７年度学びのマルシェについて 

イ 小中一貫教育実施状況について（概要報告） 

ウ 次回教育委員会定例会の日程について 

７ 審議の経過及び結果 

 (1) 会議録の承認について 

長沼委員長から平成２７年第５回教育委員会臨時会会議録について諮り、承認と決定 

(2) 報告 

報第１号 平成２６年度第４回三条市社会教育委員会議及び公民館運営審議会会議録につい 

て 

報第２号 平成２６年度第２回三条市文化財保護審議会会議録について 
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 長谷川生涯学習課長が一括説明 

 質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(3) 議事 

議第１号 三条市学校適正規模検討委員会設置要綱の制定について 

笹川教育総務課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

議第２号 三条市社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱について 

議第３号 三条市図書館協議会委員の任命について 

議第４号 三条市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議第２号から第４号まで長谷川生涯学習課長が一括説明 

   （須佐委員） 

社会教育委員の議長を務めていられました阿部涼子さんは、今回、退任ですか。 

   （長谷川生涯学習課長） 

文化団体協議会会長の阿部涼子さんにつきましては、市の規定がございまして、75歳以上

になったということで、自ら今回、この４月末をもって文化団体協議会の顧問となられ、新

たに別の方が会長になられるというふうに聞いております。 

   （長沼委員長） 

ほかによろしいでしょうか。では、承認と決定いたします。 

議第５号 三条市スポーツ推進審議会委員の任命について 

永井健康づくり課主幹が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(4) その他 

  ア 平成２７年度学びのマルシェについて 

  イ 小中一貫教育実施状況について（概要報告） 

    吉川教育センター長が一括説明 

   （渡辺委員） 

     学びのマルシェの中で、昨年度も受講した生徒がおそらく今年もまた若干受講していると

思うんですが。３年生はないわけですよね。そうすると、今の３年生が来年度は高校入試と

いう関門にあたっていくわけですが、そういう中でこの成果というのが、またいろいろとこ

う評価が出てくるんじゃないかと思います。その辺のことについては、教育委員会としては

どのようなお考えで今年度のマルシェを実施していくのでしょうか。 

   （吉川教育センター長） 

     昨年度受講した２年生が今３年生になっておりますので、今年度高校受験の進路先等の追

跡調査等がまた必要になってくると思いますので、その辺も含めて検討させていただきたい

と思います。 
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   （長沼委員長） 

   マルシェが終わりましたときにアンケートをなさったと聞いていますけれども、どのよう

な意見が出ましたか。 

   （吉川教育センター長） 

   私ども教員ＯＢ、ボランティアによる指導のほうについて報告を受けている時点でござい

ますが、やはりこの教室に出て、学習が好きになったというか、学習がおもしろくなったと

いうようなことを指導員のほうに話したという感想は聞いております。 

   （長沼委員長） 

   初めのときに伺いましたら、子供さんを送ってお帰りになると思いました父兄の方がね、

ほとんどお残りになって、大変、父兄の方が一生懸命でしてくださったなっていう印象があ

りますので、そういう意義があって良かったと思っています。中学３年生はどうして募集が

ないのでしょうか。２年生で受けて、３年生の希望というのはあまりないんでしょうか。 

   （吉川教育センター長） 

   募集について、中学３年生がなぜ募集しないかということでございましょうか。 

   （長沼委員長） 

   はい。 

   （吉川教育センター長） 

   おそらく各高校受験に備えて、各学校で行っていることも踏まえて、このマルシェに関し

ては中３を外しているのかなと思っております。 

   （長沼委員長） 

   いかがでしょうか。では、承りました。 

ウ 次回教育委員会定例会の日程について 

    笹川教育総務課長から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

   〔日時〕平成２７年５月２６日（火） 午後１時３０分 

   〔会場〕三条市役所栄庁舎 ２０１会議室 

 

   （渡辺委員） 

   インフルエンザのことなんですが、先般もまた４月に入って学級閉鎖があったわけですが、

私は前々から教育委員会というか、学校のほうが中心になるとは思いますが、もう少し計画

的な予防といいますか、そういうものを、いろんな方法があると思うんですが、そういうも

のを取り組んでいくことも非常に必要なんじゃないかなあというのを、あの季節が来る度に

感じております。全国的にはそういうもので成果をあげているというふうな報告例も実際、

上がってきています。そんなところをまた参考にしながら、インフルエンザの度に学級閉鎖、
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１回、２回、もっと数多くなるような場合もあるわけですので、相当の時間、日にちがカッ

トされるわけですので、そんなところを考える必要があるのではないかなと思います。 

   （樋山小中一貫教育推進課長） 

   大変貴重な御意見、また御心配をおかけしております。４月、このように流行してしまい

ましたけれども、これが一番大切な冬場、卒業式だとか、入試だとか。そういったときにこ

ういったことがあると、大変子どもたちが切ない思いをするわけでございますので、計画的

にいろいろな諸会議を通して予防に努めるよう注意喚起をさせてもらっているところでござ

いますし、早めにしっかりと治して、体調を整えて望めるよういろいろな場面、機会で啓発

指導させてもらっているところでございますが、今後御意見をいただきながら、予防に向け

た万全な体制を整えて取り組んで参りたいと考えています。 

 

８ 閉会宣言  午後１時５６分 

    三条市教育委員会会議規則第38条及び第39条の規定により、会議の顛末を記載してここに署

名する。 

                        三条市教育委員会 

                         委員長 長沼 礼子 


